Taller de Meditación y Actitud Positiva
14 de abril, 5 de mayo y
26 de mayo
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Imparte: Raquel Valverde, profesora de Yoga y Meditación

Horario: de 17’30 a 21’00 h.

Precio de los tres días: 75€

(Alumnos de Yoga Devi 65€)

INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES:
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  Calle Fuente el Sol, 65

                           Barrio de La Victoria
                       47009 Valladolid

( 620 672 895

  www.yogadevi.es     raquel.yogadevi@gmail.com   
     El objetivo de este taller teórico-práctico es que te conciencies de la importancia que tiene meditar, que te pongas a ello todos los días, que adquieras un compromiso contigo y los resultados que puedes obtener son muy beneficiosos, cambiará tu percepción. 

     Empezando por tu actitud ante lo que te ocurre y ocurre a tu alrededor, ver de otra manera diferente a como quieren que veamos. 
     Tu actitud y tu pensamiento pueden cambiar tu futuro y ayudar al de los demás, “cambia tu y el mundo cambiará”, ¿ya lo sabías?, seguro que sí; si quieres ponerlo en práctica apúntate al taller.

     Para meditar usamos la mente, esta herramienta tan poderosa que tenemos que aprender a utilizarla adecuadamente. Todo esto se puede aprender ¿te atreves?, tendrás que trabajarlo, yo estoy dispuesta a ayudarte pero tú tienes que estar dispuest@ a cambiar, dispuest@ a hacer un trabajo diario.
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 Tal como piensas, así es tu vida
“Siembra un pensamiento, cosecha una acción, siembra una acción, cosecha un hábito, siembra un hábito, cosecha un carácter, siembra un carácter, cosecha un destino”         
Traer un cuaderno, regálate uno bonito que te llame el escribir en él para anotar lo que te interese y experiencias o cambio que vayas teniendo, ropa cómoda, calcetines, manta y si sueles meditar lo que uses para ello.
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